1. Wirtschaftstag im Landkreis Meißen
Der "Wirtschaftstag im Landkreis Meißen" feiert am 5. Juni 2024 in der Stadthalle „stern“ in Riesa sein zwölftes Jubiläum. 
Unter dem Motto "Künstliche Intelligenz – verstehen, einschätzen und nutzen" bietet der Wirtschaftstag Unternehmen und Institutionen die Möglichkeit, sich über wirtschaftliche Entwicklungen und Best Practices auszutauschen. Inspirierende Impulsvorträge sollen neue Perspektiven für den unternehmerischen Alltag eröffnen. Namhafte Referenten, wie Dr. Alexander Dementyev vom Frauenhofinstitut und Dr. Jens-Uwe Meyer, Experte für KI und Digitalisierung, werden Einblicke in das Thema geben. Darüber hinaus werden sich drei Unternehmen aus dem Landkreis Meißen vorstellen, welche bereits KI in ihre Unternehmensprozesse integriert haben. Bleiben Sie gespannt!
Melden Sie sich an unter www.verknuepfe-dich.de/wirtschaftstag und nutzen Sie den Wirtschaftstag als Plattform, um die Chancen und Herausforderungen, die mit KI einhergehen, zu diskutieren.
Der Wirtschaftstag im Landkreis Meißen hatte seine Premiere im Februar 2012. Unter der Dachmarke „Verknüpfe dich!“ findet er seitdem als jährliches Event in der Region statt. Organisiert wird das Wissens- und Netzwerkformat von der Wirtschaftsförderung Region Meißen und der Industrie- und Handelskammer Dresden, Geschäftsstelle Riesa. 

