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SachsenEnergie baut kostenfrei Glasfaser-Internet in Lampertswalde und seine Ortsteile aus. Bis zu 1200 Haushalte und Gewerbeeinhalten werden im Rahmen des geförderten Breitbandausbaus an das Glasfaser-Netz angeschlossen.
Wir freuen uns sehr, den Ausbau für Sie umzusetzen und Lampertswalde mit seinen Ortsteilen noch schneller zu vernetzen.
In Brockwitz, Lampertswalde, Blochwitz, Brößnitz und Weißig am Raschütz finden aktuell Einjettarbeiten durch unsere Partnerfirma Elektronik Hammer GmbH statt.
Beim Einjetten von Glasfasern wird das Glasfaserkabel mithilfe von Druckluft in ein bereits verlegtes Leerrohr eingeblasen. Das Kabel steckt dabei in einem dünnen Schutzrohr, das es schützt. Durch die Druckluft entsteht ein Luftkissen, das die Glasfaser sanft und ohne Zugbelastung durch das Rohr treibt. So können auch lange Strecken schonend verlegt werden. Am Ende der Strecke wird die Faser herausgezogen und für den Anschluss vorbereitet. Das Verfahren ist effizient und schützt die empfindlichen Fasern während der Verlegung.
Wir setzen Alles daran schnellstmöglich diese Restarbeiten zu erledigen, um Sie mit dem schnellen Internet versorgen zu können. Die Ortsteile, die oben nicht genannt sind, werden bereits mit dem schnellen Internet versorgt. 
An dieser Stelle eine wichtige Bitte: Wir informierten die betroffenen Anwohner über Termine für das Einjetten von dem Glasfaserkabel. Oftmals erreicht uns leider keine Rückmeldung des Grundstückseigentümers. Bitte beachten Sie, dass nach Abschluss unser Arbeiten im jeweiligen Ort, dieser für uns als technisch abgeschlossen geführt wird. Sofern Sie uns erst nach dem technischen Bauabschluss antworten, prüfen wir eine Kostenerhebungen für die nachträglichen Einjettarbeiten.




SachsenEnergie informiert alle Eigentümer postalisch zur Inbetriebnahme und unseren Glasfaserinternet-Produkten.
Das große Ziel für dieses Jahr ist es, im dritten Quartal 2025 die verbleibenden Haushalte ans Netz zu nehmen. 
Sie haben Fragen zum Glasfaseranschluss oder zu unseren Tarifen?
Dann vereinbaren Sie gern eine persönliche Beratung. Senden Sie uns dafür Ihren Terminwunsch 
mit dem Betreff "Lampertswalde" an Termin@SachsenEnergie.de oder rufen Sie uns unter 0351 5630 24590 an. Unser Berater kommt gern zu Ihnen nach Hause. 

Unser Vertriebspartner Mike Preibisch, Frauenmarkt 37, 01558 Großenhain ist für Sie da.

Bei weiteren Fragen senden Sie uns einfach eine E-Mail an Kundenservice@Sachsen-GigaBit.de oder rufen Sie uns unter 0800 5075500 an. SachsenEnergie/Glasfaserausbau-Lampertswalde


Das Breitbandausbauprojekt der Gemeinde Lampertswalde wird unterstützt durch:
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Diese Baumaßnahme wird mitfinanziert durch Steuermittel 
auf der Grundlage des vom Sächsischen Landtag beschlossenen 
Haushaltes. Das Vorhaben wird gefördert nach der 
Richtlinie "Digitale Offensive Sachsen". 
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